


„KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAROK ZENÉJE” 
(KmMZ) 2015

A Kárpát-medence magyarságának és nemzetiségeinek kulturális találkozása – diákok és felnőttek részére

A Stereo Kft. és a Periferic Records 2001 óta szervezi a Kárpát-medencei Magyarok Zenéje 
(KmMZ) sorozatot. Bartók és Kodály nyomdokait követve mi is úgy gondoljuk, hogy a népzené-
nek, világzenének is ott a helye a Zeneakadémián, színházakban, fényes hangversenytermekben. 
Fontosnak tartjuk azt a kulturális szolgálatot és missziót, melynek eredményeként a Kárpát-meden-
cében élő magyar közösségek és nemzetiségek egymással békében, harmóniában élhetnek - ehhez 
egymás kultúrájának, hagyományainak és szokásainak megismerése, valamint kulturális kapcso-
lataink javítása és bővítése elengedhetetlen feltétel. A határon túli koncerteken a megszólaltatott 
zene és a közönség sokszínűsége ezt jól igazolja: együtt érezzük összetartozásunkat magyarok, 
szlovákok, románok, svábok, tótok, szerbek, bunyevácok, szlovének és ruszinok. Ezért is folytatjuk 
megszállottan a koncerteket immár mind a hét hazánkat körülölelő országban. Munkánkat haszonra 
való törekvés nélkül, a magyarság egy nemzetben élő egységének megőrzése érdekében végezzük.
Az elmúlt évek során mintegy 18 millió Ft értékben CD-t adományoztunk határon túli városok 
könyvtárainak, hogy a hazánkban megjelenő zenei kiadványok a határon túli magyar közös-
ségek számára is elérhetők legyenek. Az adományozást 2015-ben a Magyar Református Egyház 
közreműködésével és támogatásával folytatjuk.
 
Budapest, 2015. augusztus       Böszörményi Gergely 

Magyar Örökség-díjas kiadó,
koncertigazgató

A több mint egy évtizede tartó koncertsorozat felvételeiből eddig egy dupla és egy szimpla CD 
jelent meg. Kérjük, hogy a CD-k megvásárlásával támogassa a KmMZ sorozatot.

A HTMZ 2005/2006-os CD-n a következő művészek hallhatók: Bástya Citerazenekar (Felvidék), 
Agócs Gergely (Felvidék), Bakos Árpád (Délvidék), Vujicsics-Söndörgő válogatott, 

Kerekes+Tímár testvérek (Gyimes) + Demeter Erika (Sepsiszentgyörgy), Pál Lajos zenekara (Kárpátalja), 
Kormorán, Ivánovics Tünde (Délvidék), Rozsdamaró, Misztrál együttes és Dongó együttes. 

A HTMZ 2006/2007-es CD-n a következő művészek hallhatók: Herczku Ágnes, 
Pál István „Szalonna” (Kárpátalja), Söndörgő, Vujicsics, Agócs Gergely (Felvidék), Flótás együttes, 

Üsztürü (Erdély), Misztrál együttes.


